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BT RIS
T4 R ST SRSCHR e 8] —— S\ B )

U Z B IRNEK, AT RE R — BT — M, SRAEIREE T 9 5 IR e AT,

] A AR B S HRG (Windows #4283 A INE AN RS ctrleV RS, 753 253 B 7 g oh
EPEREMGIE D o B RES — AN A, FRE O R B AR I, SRR
ATRE P HR B A RN — 3 . A T A RN ], URATREAR R, U5 BRI T
X, —IBATREF BRSO A S S N T o C 1 H SO T R E SO R AR, SRR
B scanf(), printf()BR BB MR AA N Y fscanf(), fprintf(), T AR VA 5 B 40 B F 24 Al 25 R
JFiE S O) (Online Judge, fEZRMIVE RS M. IXFEE X TFBhHANIEEE, #isenl LEIRIE
R IBAEX AR P R ) b, (HJRIEAE T E, A 240347 T AT, mA&SLH] o)
Z AT AT — AR X SO 1/0 FIER S EAS fg i B .

RIS AT A S BA TR R INE, BBANDIEA T € SOCIHRE . iRk JTi% R
FE 283 S I SO N S 7], < Ron ELE AN, HIY>' Rom B e Fifar o Bl — Ok R
7 B HE N o BN HLE [ A T B RE U T 28l AR scanf() Wi £ 5m A 2, A
SN FE A 2 ek H SR E PRI N K o B DUAE DN 58 e A T BT e z)
T ULE IR E] o) L

BRRRATE FTHATRET N pl » BRI inl MR N UES BTN, el 17 1
BEAETEEE] p1 N CUAA_inl HER ), SRJEm AT R

pl<_inl

WRARHIRE P 2 LA, 28 & Lt 2 Bons il _ind i N B E vt R Pz AT 45 2R

b, 45 FET sayHello, AN —ME0F N, fith N 17”Hello,world!”, 7ESC{F_in 544

¥ 5, MAFTTLMEH sayHello<_in % 5 HEHAZIFE T H

E:»codes~281884~pojrsayHello<_in
Hello.world?
Hello.world?

Hello.world?
Hello.world?
Hello.world?




PEAFIZIEAIRMT? BFIE, 38 w] AT A, A2 € ) freopen() B E, X 28 RAE
LRI lNIRE, BRI T R ERIATEE R . XAE C M CHd .

lfl

C 1A 5 MSEAH N B2 scanf(), printf()5E SCFE K SCf<stdio.h>41, stdio Bl standard
input and output (hRERI AR D, BOAFIFRAERIA stdin S8R, ArifEfiH stdout J2 BIR+4s
PATA T EAERR AL main BRI freopen()BRECKE stdin 7 SCEIFRATTHI AT
fhrr, BUREAEARHER N SO ST N, IXREAERE PP I8 AT I AN P 5 E B B N B9 T

freopen() R EfE<stdio.h>4 1, FHEHA N

FILE *freopen( const char *filename, const char *mode, FILE *stream )

freopen ()% =ASH 7052 — A char*AF & filename KR4, —A char*
AR B mode FREE MR, —NSCAHEEN stream FoRSCHR . W0 S AT IR B0 4 N 97 11
SCPERER, RIMGREI NULL. — Bk S 3RATE A & R m AN EE 18], WER SO _in,  5EE %
R %L freopen(“_in”,”r”, stdin);, & EEAHASCIE, HEGE 1 BB AT, &
B R EE A B SO SO axe A% 0, ANEOSICAE S W INHEY R B, BINGRERA
FIMNSCAERT . B0 Windows CSRASHT I caseO.txt 24P A7 N EdE , B 24 5 ] i &
pl<cased.txt B H Ci&F HIEHR) freopen(“case0.txt”,”r”,stdin) ; BT E E .

734k, FAEH freopen()EREL, FESEACE] O) WIS R EAEIX A 25, ANIRFE P 5 AS BRI HY)
BANTFAETEE AR 1, X253 Wrong Answer 45 R

HERABETFR

VPR K 2 A5 H— N R 2 4 5 FEE = mc?, H 7 N Error=more code? (KiR).
XARR PN E AT 5 RN — L8, /DR o BOAT DU ST I 5 R — 2 o 249K, R 08 1 I fie
N T WA FPIZAT R AT ST, VR ] A W7 EEAEE 2 0 BN\ — L8k H 15 oK s A ¢ BB
CHIRPRA] DL BE R G debugger tools, ELH gdb, B2 IDE [ &H debugger). fEX] 7
I, VR SRR 5 A OB R B &, DL E HE P s B iR 2 15 IR 1
B RO H B BN B AR B S BB et — T, BE B IHREUE R HE BT . XL
i VB ) S T 28 — R A AE S BRI IS MRAE PP E 1], — HAER AL IR AMA, TR
75 5 W e A B H R A



fF o) ARG AT, — e BT AR . B ATIOM AT R RAE AN, MR E
B W RIEAT— DU T HEAT T IE A MM SRR AT S T i R R e 5
VIS IR R A R R R ARAD . TATRT BRI C 3 2 AR BUAL S #if FI #endif if
6], KA HRARIRIETA . #if 5 endif IR

#if PARAMATER
<statement>
#endif

W5 PATAMETER NIAEEH &, T 4<statement>iBA)FEEEEREE, W5 PARAMETER /2 0,
o H#f Bltendif 247 5 AR E g 15 TIAC BRI BRI 25 . FRATT 0T AT 5 S — N b
Un#define DEBUG 1, XAETERERFH, K HF 2L IR & Ym A

#if DEBUG
printf(“DEBUG:index=%d\n”,index);
#endif

FIHE . 7E A HM A FE e i it - Y DEBUG A 1, EA2 % 03 ERIES, W75 E4E DEBUG F{E X
A0, M2 DEBUG [ define & X, WAt E @, A4k, 8 freopen()iBaJHE#if
DEBUG Fll#tendif 4, XHMRAEAHMGFEF A 03 g IR A H2&m 1 5N o
) — B .

— AR 7R -
#define DEBUG 1
int main(void){

#if DEBUG

freopen(“_in”,”r”,stdin); //FEE M2 AHZ N _in” B SCAEESI N . DEBUG A @ A 5 7]

#endif

...<some statements>...

#if DEBUG

for(i=0;i<N;i++) //0] LU Ed a[ i 1/EMR . DEBUG B0 © 154 i mlt A -

printf(“[%d]:\t%d\n”,i,a[i]);

#endif

...<some statements>...

printf("%d\n",res);// R AR H G A A E#if DEBUG Li#tendif [H) Al GE S A4

return 9;

CEANEAIR 24 iR, 26 G 2T BIRKIK, R 1000 1740, B2
Bk LR KIF 28y LR G FANE AR T o ZAE DL IR AT DL E A, B
XA S H B K, ZHCR T2 05 AR B S @ AL L, iR R AR,
AN T et i SRR S A RN R BL BRI, e I % At 1 24 4
PPN 2, W48 )R 10 HOE 2 T 2R A5
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N ) TR, IR ERATYE “ISLIRIER”, MBS — A B RE H
GESFEER Skt SR AT VA e im0 Fa v W (/R U B AT S L VA e A
FTMSE AL N R, AW AL ECR P AL A 1 FRedte AL R EE R T, A X Fpid Iz Bt T
INFEA SR 3 T o AR TN 1), A7 AR T SRR SR I 5 2% . ERR T
B S s HZ > s B AR R, DR S RRIE HOE T . iR — IR T 4
R, B RAFETR, LUS B S B AR st s T, MR T <A (R )7,
4N H 5 2 S AW AN BT R S B R S, O 5 IR I s B A TR, X A
PATRSE I — A ali], KRBT | RS NAE TS 2 H, CilF LA char BT
2318, C++a] LA bool B, FIHIBR%L. fibonacci HASARSC M AR, Biltn, A IXEEHAHI:

isPrime[N]={0,0,1,1,0,1,0,1,0,0,0,1,...}

primer[N]={2,3,5,7,11,13,17,19,23,...}

isPrime[ PRARIEEH Fhr 2 A, M 1@ E e 80, AR T i 2FE, W
isPrime[i]=1, {NIA 0. 1M prime[ 1512 b2 HAN S EE S . X TR k 25k
A I, 5 F prime [N]HIEE, S i =08 R 2 0(1gN) FIRTIH], M 7E isPrime[N]
M E BN isPrime[ k]2 0 B/ 1 BI%0 k &7 AFEL LT o(1) FIRIH .

ik, InRER] R SCAAEAARIE E2AANT, AGEFE MV EEEEIE, At aT EER
2R RHIREN AR A E B R EREERTF R, JFERM . — BRI INE R A £S5 A
HelEARH D> B i A BEZE R0 B, R ABAN Y BEBUBR A 50925, B 52 %)) O) | 4> Time Limit Exceed,
AW T HE AR B S 0, £ BRI R M ARV E B SR P H, R
PAFANERRR , IR B8 IR AT RN

FFA

A — 8 b B, BRI 1] AR DGR B AN s S 2 S, Ry B B i
IEACHIIE B VF AT DL BRI e i, IXRE 2 BRI — 28I [a] . 3 (978 H 7] et 20 R IR R A

M, EHBPIAGERE SR @ H (EIXRMEA A, LU R A BB .
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A THEE RN, BEEEANARF R, JF BRI EIE TR 2K “MA— D,
B — A% (B 1 H AR AT REA S HE A S, IR BEE RN, mn DIA R A5 R
SRRAT R EAL, IXFEACALI [A) th 58 £ 5 Rl 1

HE

WIRFEFF R F] o) B 45 RA g Rgold, XA A RAEFIE L. &
e g RO IR, (HE SRR AT, FTREPS EALVE T, B AR B A R . An R A
THAREARER, BANEHBELMESHE —R, MUBEEmMEEE, HHie
BT BEAFAE B JEL 50 D o R 233 10 5 B ol s AR . BB AN e S A Python SX AT L
H KRR E =, o] DLIRE S BB tH B iR o SEAEANMT, il C 1R 5 IR P H0E 29 I8, U C+s
B g++4m PSS CEL AT printf()EU/E cout) o FRAE O) MBI A I C++ 32 5C Wrong
Answer, #7HEENE B Python B2 A I < Accepted, JfH Python fRURBEEHE, S MEEA K,
RIS A, EEBANEARSYF, APHMES E5 . XWRIRINERINE
T

Prob Result Time Mem Lang
2 Length 4
All : (ms) (MB) All *
3936 (D) Accepted 17 3.1 153
3936 (D) Wrong Answer 324
3936 (D) Wrong Answer 322
3936 (D) Wrong Answer 322 C++
3936 (D) Wrong Answer 256 C++



S
Problem A: 1+1

H—NMINFEHERN IS | MHEsENREN, BHRREXNREXE,
RIEAN S+ =M E.

Sample Input 1:
1+1

Sample Output 1:
2

Sample Input 2:
3*4

Sample OutPut2:
12

ATEHMEFER N, a1 B B MR AT RS AN K
C W F il
#include <stdio.h>
int main(void)
{
char op,nl,n2;
int res;
nl=getchar();
op=getchar();
n2=getchar();

switch(op)
{
case '+':
res=(nl-'0')+(n2-'0");
break;
case '-':
res=(nl-'0')-(n2-'0");
break;
case '*':
res=(nl-'0')*(n2-'0");
break;
default:
break;
}
printf("%d\n",res);
return 0;



CHoR i ALY
#include <iostream>
using std::cin;
using std::cout;
using std::endl;
int main(void)
{
int x,y,res;
char op;
cin>>x>>o0p>>y;
switch(op)
{
case '+':
res=x+y;
break;
case '-':
res=x-y;
break;
case '*':
res=x*y;
break;
default:
break;
}
cout<<res<<endl;
return 0;

Python3 A4 eval ()R, BHI—A str BEMME, AT RECFRE AN
IERIR PN BEE R LR . PrelX S8 Python3 i A5 — 474 28 — A7 %t (1
A | L SR 28 3

Python3 7R fFI{HS

expr=input()
print(eval(expr))



Problem B: LOGO

MENFEUEZIERNRE, RIEER2ILNFEEBEEANELRE, 15
REZNBEMIIAETSEE. L0G0IBEMIERTEE/NFESES], EBITLENAGNXE
YR AT AEFRBIEHEY. flaisHle LRet—1 =, ERIEaFD 1/1 %
TAFEHIS LRI S Forward 1/1 W9EESS, BN, EIXEIAEBE1 E’JEE%_, XHERLE H— 552k

BRILT 60 MFR/RHAIFEEZAF; 60 B, EHERFERIEA D 1/1 MEH—F5Z AR
BH&FRAN 120 ER—FEKE, XAHTHIE LMBLHIE T —FRIT&KE.

MEMNES 2 ME— KL 5 A0 L0GO 1B S BIFEFKHS.

MRREXN DA T, TEAMRENB—THE:

7 (Fractal) —NJLATRZKAT LS BE A 8RSy, BEE—E9E (Z0EMM) 2%
K NErfcR, BIEGEHEUNMR. BAFTP—EEZE LEFSENMRNENE R
7. N, EYRAR. EXFF. EINRBHERE—MOE, ELHINERESEUER
HIEZR.

AT 2 0 ME| 3 B9tk 2k -

VAN N

ARERES RERE SR —8 2 BIR, 200 = 3 M2 FRYESE -

- - 1
- 1 - F
Order=0 Order=1
1 1
9 27
Order=2

Order=3



ERIRBVREFFIE LOGO B4, EEEL N BRI L.

HI:
117, 1 NMEn, R-EIFBIME (0<n<10)
M-

RELRHI_EAR EIFZHY LOGO F2FF KRS

WARIRA IR B, IBANZAKERE H, R EZE R NSRRI, BATNZ5E
FER H R B B A e A SR P 3R

H— MO x B

R x BRI x/3 (LR F B n $5i0 0 3 F 200 i x/3), st Ko x IE
%

A0, E Oy x/3 KB, ¥ 60 B2, KOy x/3 I, A2 240 2, miHKy
x/3 EE, ¥ 60 B, KN x/3 WEE, .

XEERA 1SR B EEAHESE, FHEANK LOGO 1R F RN, MR &R
T o AR C++Al Python FEFPARRE A FEGIA «

#include <stdio.h>
#include <math.h>
void Fractal(int n,int level)
{
if(level==1){
int p=pow(3,n);
printf("FD 1/%d\n",p);
printf("LD 60\n");
printf("FD 1/%d\n",p);
printf("LD 240\n");
printf("FD 1/%d\n",p);
printf("LD 60\n");
printf("FD 1/%d\n",p);
¥
else{
Fractal(n,level-1);
printf("LD 606\n");
Fractal(n,level-1);
printf("LD 240\n");
Fractal(n,level-1);
printf("LD 606\n");
Fractal(n,level-1);
¥
}
void output(int n)
{

Fractal(n,n);

}



int main(void)

{
int n;
scanf("%d",&n);
output(n);
return 0;

}

Problem C: Easy Sort

H[HE—TMEEN (0<N<200000) MIFHIET, BRWERF, SIMHAEEHALT
[-10°°,10°°], faMFEIESS -, EMRIRES, MARFHIFEmS0, EA—10X
No

M\ :

217, B 1TH I MEFN, RTREIIHEENIE

F2TENIMETF, RRFHFNES, BFER=ERSMRE, EERESNMEFE
[—10%°,10°°I3EEIA.

Mtk -

11T, BNIMEFMNNBKRHFRENER, BFERERIMHE.

Sample Input :

5

991 -31 -1 5 -10000000000000000000000000000000000000000000000000
Sample Output:

-10000000000000000000000000000000000000000000000000 -31 -1 5 991

X2 SR e HE S, HEF AT LA 25, tal LU A stdlib.h J# H gsort()Bf# ] C++ STL
(¥1 sort(). Il R A SCBETE T IX PR BE7E 1050 (8 7 AN o] BEARAT RUAIUE 2R 2, 2R BT AR AT
XK, AHERRR], KRR 50 AL AT R R BEEAT DLORAT AR char [1 2854, KBEHm U NLE &
Sttt AT EA T,

quickSort()2 5 T LW M HE P 5%, BT DAFRAT 75 ZE S IR SC B 1o /L B LA (BE TP Lt
B quickSort()R I AT 53T LLEHE T X B2 3 T8 HET, AT, B
HARENCR O(m), BB HEFE L),

KT HEP FIR RSB, 0ol B — 20 B LUAC eR K)ok [BME, W RARZELE R HEFr 72 91
MBI, A4 HUN 2 ik LB R EE A S8 a,b LB, a<b IR [BIEN True. 4N
R PSR EN, A a>b B IR [BMEN Trueo [BHZ— 1 B HEFP 5%, W R R4

10



SECCHERF RN, b AEHE R e b e N LR R BB R] . — AR R AR SR (R B, XA
AT SETEA T IR A . IR R R BRI HE, sl A O SOXA B

SR RAFIR] ASE SC— NSRRI T OR A B o S5 H A B0 I I SRS bool A
By Ar % int AL SEREMECT char[ 18 X AR 2EAT EERCA pR BN 29 2 - 5 A S R AR A B LA
W IE AN, AT DL 2 Bds KKk Fe A7 IEAUPEAR A, AR B R B0R [m] KR &R
B0, HeEEr e e, RIECEC A e (i D ORAIE 7 I IE U MAL O ], 47
3 ELB PR BRT DL S BB B S o KX EEB R B AN HEFP BRI X 5 i A K2 e
BRI GA 52 B o

R Python A BE 8 S KF 2 K BIEUE, (H a1 SR E 8 H Python £ RATEHE 11145
RIS HEST 42 quickSort()tH i) B 2> B, IX I8 SR IE B 1 Bt S &= A ELH Python B( Javas

#include <stdio.h>
#include <string.h>

#define MAXDIGIT 50
#define MAXN 200007
typedef struct numNode ElemType;

struct numNode{

int isPositive;

int digit;

char value[MAXDIGIT+1];
}s
ElemType a[MAXN];

int myCompare(ElemType a,ElemType b);
void sort(ElemType *a,int N);

int main(void)

{

int i,N;

scanf("%d",&N);
for(i=0;i<N;i++){
scanf("%s",a[i].value);
a[i].digit=strlen(a[i].value);
if(a[i].value[0@]=="-")
a[i].isPositive=0;
11



else
a[i].isPositive=1;

}
sort(a,N);
for(i=0;i<N;i++)

printf("%s ",a[i].value);
printf("\n");
return 0;

int myCompare(ElemType a,ElemType b)

if(a.isPositive && b.isPositive == 1){
//both of a and b are positive
if(a.digit!=b.digit)

return a.digit<b.digit;
else
return strcmp(a.value,b.value)<9;

}

else if(a.isPositive==0 && b.isPositive==0){
if(a.digit!=b.digit)

return a.digit>b.digit;
else
return strcmp(a.value+l,b.value+l1)>0;

}

else
return a.isPositive==0;

void QuickSort(ElemType *a,int lwbd,int upbd)

{
int i=lwbd, j=upbd;

if(i<j){
ElemType tmp=a[i];

while(i<j)
{
while(i<j && myCompare(tmp,a[j]))
J--;
if(i<j)

a[i++]=a[jl];

while(i<j && myCompare(a[i],tmp))
i++;

if(i<j)



a[j--]=a[il];
}
a[i]=tmp;
QuickSort(a,lwbd,i-1);
QuickSort(a,i+1,upbd);

}
}
void sort(ElemType *a,int N)
{
VE=E=Si 52N
QuickSort(a,o,N-1);
}

C++SZBLR, AT AR H B < BEAFREM, X5 FiR CiES ML+ H E'S myCompare()

RS RBI . HEEN TR G LLERH STL I sort(a,a+N) ¥ .
#include <cstdio>
#include <cstring>
#include <algorithm>
using std::sort;
const int MAXDIGIT=50;
struct numNode{
bool isPositive;
int digit;
char value[MAXDIGIT+2];
bool operator<(const numNode &b) const

{
if(isPositive==true &&b.isPositive==true){
if(digit!=b.digit)
return digit<b.digit;
else
return strcmp(value,b.value)<o;
¥
else if( isPositive== false && b.isPositive==false){
if(digit!=b.digit)
return digit>b.digit;
else
return strcmp(value,b.value)>0;
¥
else
return b.isPositive;
}

}s

13



int main(void)

{

int i,N;

scanf("%d",&N);

numNode *s=new numNode [N];
for(i=0;i<N;i++)

{
scanf("%s",s[i].value);
s[i].digit=strlen(s[i].value);
if(s[i].value[@]=="-")
s[i].isPositive=false;
else
s[i].isPositive=true;
}

sort(s,s+N);

for (i=0;i<N;i++)
printf("%s ",s[i].value);
printf("\n");
delete [] s;
return 0;

14



Problem D: Boss’s Boss

B—AREB, BEASERITEMINE, SN NMARN—ED MR FTRER TN E. )
ERSRREECHEKZEE. HEXTMEREE—MEFERIT— T REKT I AR
AR, IR E—IHABFEECKRECHFR R/ NEFZ DA,

M\ :
217, F1TH I MEFNONZ x 10%), KRFNEBAK.
% 2 ??E N /I\iﬂall a2 3 e e ai} LI ] aN; %TTT% 1 /I\AE,‘JQE\_EJ:ZEEaLO BAE,‘]/Q\E\_EJ"FE 0

*N, RARAAMMEAEK. BBRIEIBIAE. BRN—DRERA 1 DAR/NE,
Mtk -

14T, NEF, RAE i BRGEAEIBARI AR

Sample Input:

012122

Sample Output:

641111

B RER AL, SABIEREOT, MR R NE R EE LA leader 24
TEARET 7 D FRAGST, FHESE R R BLE SGX ARG T A B o 3k P 43 A (R
A fh A N 1, ARG KRB AT H IR, B 203 P 5 A N 5ok

C 1E F ARG R
#include <stdio.h>
#define MAXN 200007
struct sNode

{
int scale;
int leader;
}a[MAXN];

int main(void)

{
int i,N,curr_index;
scanf("%d",&N);
for(i=1;i<=N;i++)

{
scanf("%d",&(a[i].leader));
a[i].scale=1;

}

for(i=1;i<=N;i++)

{

curr_index=i;
while(a[curr_index].leader>0){

15



// if current index also have boss,

// go to his node and add his scale.
curr_index=a[curr_index].leader;
a[curr_index].scale++;

}
}

for(i=1;i<=N;i++)
printf("%d ",a[i].scale);
return 0;

FEFP IERATE SR, EIXBAREF AR A —HEIBA
PR R AT BIRTAR, BB ) &4 A i 4 —
N> BEINORERANMREZ )G, 9% 7 — KN, X 2
RS2 IR A BT A B R 1) ) B A A g —
I TR 2% 5% O(N?) .

AMER W, IR 7 HaX —#A S B TR
AEE N AR EE A7 i A7 SR iR — U (BAE SERRGT T AR I A%

HRREGAMNBEE L], TRE FRORANGH2RE

SRR, BA ERAG IR TN R, EENCASIE S, K O(N) )
Jith. RIS T A IR, SR AT AL R R R L I S
PR B LA 5] index, 0B\ BURERIHCHE 45 85 ok, Tk b b 5 5 BOHAT HE P
AR DA ST — B 0t B HA ) O (N L.

C++18 & FE P 7~ «
#include <cstdio>

......

#include <algorithm>
using std::sort;

struct sNode
{
int index;
int leader;
int level;
bool operator<(sNode const &t){return level<t.level;}
[/ BB T <GBHAF, X level EHAHEF

}*mem;

int main(void)

{
16



int *scale;
int i,N;
scanf("%d",&N);

scale=new int [N+1]; //position [@] is invalidity, drop it.
mem=new sNode [N+1]; // store the value from [1] to [N]

for(i=1;i<=N;i++){
scale[i]=0;
mem[i].index=1i;
scanf("%d",&mem[1i].leader);
mem[i].level=mem[mem[i].leader].level+l;

}

sort(mem+1,mem+N+1);

for(i=N;i»0;i--){
scale[mem[i].index]+=1;
scale[mem[i].leader]+=scale[mem[i].index];

for(i=1;i<=N;i++){
if(i>1)
printf(" ");
printf("%d",scale[i]);
}

return 0;

Python &5 SEHIE 5 tuple fR7F (index, leader, level ) EidE , T A HE T —1>
tuple () list 4, HEFHIXT level #H47, WIHEEA list, vl LSERUUES. R2H
python WEKIHFFARETEHUTES, FrUHFREHFE A ikt AT

def mySort(array):

less = []
equal = []
greater = []
if len(array)>1:
pivot = array[0][2] # array[@] is a tuple,
for x in array: # x is a tuple, tuple[2] is ‘level’ data

if x[2] < pivot:
less.append(x)
if x[2] == pivot:
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equal.append(x)
if x[2] > pivot:
greater.append(x)
return mySort(less)+equal+mySort(greater)
else:
return array

N=int(input())
memberList=1ist() #make a new empty list
memberList.append((0,0,0)) #position [@] is an invalid value
inputList=1list(map(int,input().split(' "))) #read and store input value
for i in range(1,N+1):

leader=inputList[i-1]

level=memberList[leader][2]+1

memberList.append((i,leader,level))
mySort (memberList)

scale=[0]
for i in range(N):
scale.append(9) #initialise the array, set all the value is ©
for i in range(N,0,-1):
scale[memberList[i][0]]+=1
scale[memberList[i][1]]+=scale[memberList[i][0]]

for i in range(1,N+1):
if(i>1):
print(' ',end="")
print(scale[i],end="")
print() #output a new empty line (not necessary)
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Problem E: Snake Matrix

Frig “#efezEfE” , BRIENELASE | METFHEEREEG, 2RO FEHEINE 85 = H
SNEEAZER—EFHIHFFERE. fH—NMFEN, BIE | ENZEA—NNITNFgEeHE
B%
f5lany N=4 B, ®efZEEFER
1 2 3 4
12 13 14 5
11 16 15 6
0 9 8 7
I N=5 B, BefRErEA
1 2 3 4
16 17 18 19
15 24 25 20
14 23 22 21
13 12 11 10

© 00 3 O O1

MARBHAET TR AR, FEREBTREIERFKE.

I

11T, 1 MEFEN (12 x 10%)

i

N1T, 3B 1 1THRREHIERESE i (TR,

HHEEOR N 2852 x 10%, ATRETA AR A REIEAH, APIT N NMUEERERE —F:

#include <stdio.h>

#define DEBUG 1

#define MAXN 100

// if MAXN reach the upperbound 2e+5, it must beyond the memory limit

int N; //the order of Matrix

int valid(int x,int y) //if (x,y) in the range of matrix, return true
{
if(x>=0 && x<N & y>=0 && y<N)
return 1;
else
return 0;

typedef long long resType;
resType accumulate(resType *a)// sum a certain line of matrix

{
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int i;

resType s=0;

for (i=0;i<N;i++)
s+=a[i];

return s;

int main(void)

int i,k,x,y;

resType a[MAXN][MAXN];

for (x=0;Xx<MAXN; X++)
for(y=0;y<MAXN;y++)
a[x][y]=0;

scanf("%d",&N);

int dir[4][2]={{0,1},{0,-1},{1,0},{-1,0}};
a[o][e]=1;

k=0;x=0;y=0;

for(i=2;i<=N*N;i++)

{

//if (x+dx,y+dy)out of range or a[x+dx][y+dy] is not @, try next direction
while(!(valid(x+dir[k][©],y+dir[k][1]) && a[x+dir[k][0]][y+dir[k][1]]==0))

k=(k+1)%4;
// (x+dx,y+dy)in range of matrix,and a[x+dx][y+dy]==0, then assign value i to it.

x=x+dir[k][0];
y=y+dir[k][1];
a[x][y]l=1i;

#if DEBUG
// output the matrix
for(x=0;x<N; x++){
for(y=0;y<N;y++)
printf("%4d",a[x][y]);
printf("\n");

#tendif



for(i=0;i<N;i++)
printf("%11ld\n",accumulate(ali]));

return 0;

S5 R IERATE AR, PO BRI R A i 7, JFiE— B R AT A
IAE N ECBORIINHG, R4 IO (R A A7 3 23 th R G nl B2 IR YE I, BEAS mT REJF 1) H R
LRI AR, AT BEPRGHE IR 4 K AT RN AR o 3 B 2 fE = 3 A8
50%H) 7K. WTFR PTG, MR IR M 25508 MRS S HRE . Rk iU E
B, i R I R) B A R i T AR B O(N), A TAIE 2R BEAN 0(1) .

MEE—ATHE, 511722 M 1 RSN AT, Jokaxi71 accumulate () 20K 2K
IR O(N) LAkl 0(1): FH— 8% N*(N+1) /2 18 accumulate(). WEH 2 17, BT &
RAHURALT N ZTHIN+L Z 8k, 58 2 47 53N N-1 DNEUS 5 1470 A B B ZE e ot —
MHEFERAIMNE (N1 2] 4(N-1), RIZE 2 TR EERG I LU SR 1 AT AL B 2 4(N-1)-1 )
XFE, B 24ATHE LATMHEL, AN-1NTEZ 4*(N-1)-1, A1 L2 1, E 24708
R AT AN E (N-1) ¥ (4% (N-1)-1)+1*1. 2% 347, 5% 2 7ML, AH0E 2 4
ERES EATMZE 1, EMIN-2 RS EATMHZE—ANRSNE, R DERHE S 21T
M. MR, AHLEPIAT AR ZAE 7 B SIS R, IR IR s — N, &
RIL(ARI AT Ty KN ) E e — A ZhréE 24081, W2 BRI 22 2 55 2500, 5%
BN A ZE 2 H A8, XX AT B N RO . XA AEF WA N ORIVERT, XA FEIFH N2 K
ANHFERE, SRR EARYE N TR A B B BRI 2, BLREAE O(N) FRIS TH] A
oy PR, MR T ER.

IR R, AEIE BB N2 A — AT Z AN LU RGR], (HR MRS T X —172
J5, BAVERRGEIE, BAT N ERAT RSB, X5 R A7 BRI AR DR N ) A A A
MM 2R, 24, XS 8 A AEN SRS, 6 Tidnas, B
HEF 5 UAE Ny mr BB I DL e AR %5 1

C 5 C++s2Iimy, RiyFsimib o rddE &L 7 int G, MXEBEEET =M long
long KA, HEEURRA S, Hdui b2 SRR H— 08, e N
HEBOR I, A AT B b2, X Il m] DA At B [, U5 SR S 3 AR b ) SOA S A
BRI TR R
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#tinclude <stdio.h>
int main(void)

{

int i,N;

long long spl,currD; //spl is sum per line, currD is current difference(1l order)

const int deepD=8; // deeper difference (2 order difference).
scanf("%d",&N);

spl=N*(N+1)/2;

currD=4*(N-1)-1;

printf("%11d\n",spl);

for(i=N-1;i>0;i-=2){
spl+=currD*i+1;
printf("%11d\n",spl);
currD-=deepD;

}

currD=currD+deepD-10;

if(N%2==1){
for(i=1;i<N;i+=2){
spl+=currD*i;
printf("%11d\n", spl);
currD-=deepD;

}

else{
for(i=2;i<N;i+=2){
spl+=currD*i;
printf("%11d\n", spl);
currD-=deepD;

return 0;

Python 3 il C 15 5 27 SO0 BB 2 —FERT, W R Fiw:

N=int(input())
spl=int(N*(N+1)/2) #sum per line

currD=4*(N-1)-1 #current difference,1 order difference
deepD=8 #2 order difference
print(spl) #sum of the first line
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for i in range(N-1,0,-2):
spl+=currD*i+1
print(spl)
currD-=deepD

currD=currD+deepD-10

if(N%2==1):

for i in range(1,N,2):

spl+=currD*i

print(spl)

currD-=deepD
else:

for i in range(2,N,2):

spl+=currD*i
print(spl)
currD-=deepD
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l&id

E ORI 4 AR THRITTR, B9 RE SR 2 3 AN, X4 E S &g &
EVFZ W], Wil s g A X ARG 5 58 . AL IEF 7835 2108 5 FH L, 382 o L)
Ko R0 h S B NN AR AR, ABSRIES, RaMRxs=
ARV IR — &5 . T 18 LR 5 1/, KN O Raxee#, R4 3k
AC 1% B g S AR FR e i, URmT DUR (e o B sk, A DALEA B IR T 2 1
1EHf

TPl “EiRRAMI R R, s a7 W 2 ENER, RERIgGE S A
/D). M2 B, PTA (https://pintia.cn/problem-sets) i “Inl4mfed HE4E” 5

“HaREAEM SEEEHE (PO #AEE R, BN S SFRR, BRI T
IS PG L B REH RS 4. PAT-B 2078 B MERE A K, K& /8 B AR Z R A m, A
i ONH I SVEAR AL, I H PAT PP bnE 2 #l s 25 43, X T2 ) G v B2 R
HHK . TP Atcoder (https://beta.atcoder.ip/ )< —BWtEIF4AT—RELTE, N
Beginner, regular, grand =Nk 5)], 153 7] LA Beginner X118 H . Atcoder [ H] 8 £ K Fr
WA il A 1550 ORGSR FIEA 5, g b, ra NESnT DR = s,
] U B N$E 58 IRE P ARHS , 2 SIA N DL T R A A& IR 56 o 27 B3k A B2 2 IS T L 2%
btk ACM Il % F &7 H %> (http://bailian.openjudge.cn/) 14 % i K [ EOJ
(https://acm.ecnu.edu.cn/), ‘EATER AT DUAR 4T H B AR S e il H , PAEF XS 3 — 281
UL %R, EOJ G iR @ N B 2 D145 A R BC2L 5 3, AT DAKSE b8 40
Wrdl H B MERE . 248 O bBlgs, “aiEedt OF LEMIK S, WA Virtual Judge
(https://cn.vijudge.net/)SEAHIEREA OF “FEH#REM —i, ERKIFZEAN O) did/e
HE H ARG R, bR BEI 3E1T B 8 L HEE, BE s kAT — et 3¢

W _EXRTHRAISE B E WA Y2 . TERY CGHEET: YURATE R WA AEE TEA,
AT TR O B4 kM, FHEREE FERKILDT pdf KA H R4 KK T #H
(http://www.cskaoyan.com/thread-647811-1-1.html). A, XEIERBEIER EHLER
PRINEERIF N, HN B&EEmE (FEEIL) BLPAT M )@ B Nsel, [FFE
VEAM AR 7 23R EE . P ISR S CH+ STL RUfE (s FH 73, SRR RS HIEAR C
HE, WHEME C++, BXABTREIEFEEIR, FEMH CH1) STL #& & ik,
FZREEEE £ CMEMRN. |2 OJ WAMPIINZSHEH (BIEHER SEL L), &6 1%
W (PRERFR T 3R 3E) (RIETEFRAN L) S5, e e py 252 e B O AL K
Vo MRS 28 . RZKAT LIARYE B O GLEAT AN 5 H 1225 F ()52

LRE (THIRETFY D PR, 128-136 T (FERBEFRERHOREEY . SCEFEHT 1981 46 A 11 H (WL HHD
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